

**Augusztusban még javában tart a nosztalgiaszezon: a régmúlt idők szerelmesei szombatonként a pesti Duna-parton, vasárnaponként pedig a budai Duna-parton közlekedő nosztalgiavillamossal és a Deák térről induló N109-es nosztalgia-autóbusszal járhatják be a főváros legszebb Duna-parti útvonalait.** Hétfévente a Zugligeti Libegő könnyen megközelíthető a Moszkva térről induló, eredeti állapotában felújított R158-as autóbusszal is. Augusztus első szombatján R47-es villamos közlekedik a Deák Ferenc térről Budafok, Városház térre, kapcsolódva az önkormányzat „Budapest Bornegyede” pincelátogatási programjához. A nosztalgia és retró járatok közlekedéséről további információk a BKK nosztalgia aloldalán, illetve a BKK Facebook oldalán érhetők el.

Augusztusban szombatonként az N2-es, vasárnaponként pedig az N19-es nosztalgiavillamos viszi a múltidézésre vágyókat a dunai rakpartokon. Várnaponként felfedezhető Buda és Pest belvárosa a világon egyedülálló IK630-as Cabrio busszal a Deák Ferenc térről induló N109-es nosztalgia járáttal. A nyár eleje óta közlekedő R158-as retró járáttal hétfévenként a Moszkva térről a zugligeti Libegőhöz lehet eljutni. A hónap első szombatján pedig ismét közlekedik a Deák Ferenc térről Budafok, Városház térre az R47-es retró villamos, amely kapcsolódik Budafok-Tétény Önkormányzata „Budapest Bornegyede” programjához.

A rendszeres járatok mellett augusztus hónapra a BKK készül különleges autóbusszos emlékjáráttal és a közlekedésbarát fotósok számára nosztalgia- trolibusszal és nosztalgiavillamossal is. A nosztalgia és retró járatok közlekedéséről további információk a BKK nosztalgia aloldalán, illetve a BKK Facebook oldalán érhetők el.

A nosztalgiajáratokat nosztalgia vonal- vagy -napijeggyel, illetve éves nosztalgiabérlettel lehet igénybe venni, melyek megvásárolhatók elővételben a BKK Ügyfélközpontjaiban vagy a helyszínen, a járművön dolgozó kalauztól. A nosztalgiajáratok mellett közlekedő retró járatok normál díjszabás szerint vehetők igénybe.